

“高烤”结束



安徽这几天都有雨 最高温度不超过37℃

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 8月19日,我省大部分地区退出高温队伍,偷得几分清凉。

昨日,全省仅有6个县市最高气温超过35℃,分别为肥西35.8℃、芜湖35.6℃、合肥35.4℃、含山35.2℃、芜湖县35.2℃、广德35℃。

据省气象专家预计,19日开始我省高温天气有所缓和,最高温度32~36℃。23日前我省有分散性的雷阵雨,24~25日自北向南有一次降雨过程,但总体雨量不大,旱情可能难以缓解。

具体来说,20日:淮北多云有时阴天。沿淮淮河以南阴天到多云,部分地区有阵雨或雷雨。最高温度:全省33~35℃。21日:江北多云到晴,江南多云转阴天大部分地区有阵雨或

雷雨。最高温度:沿江江北:35~37℃,江南:34~36℃。22日:全省多云到阴天,江淮之间部分地区和江南有阵雨或雷雨。最高温度:江北:34~36℃,江南:31~33℃。

细数过去“高温岁月”,7月份以来,全省高温已普遍超过25天;从强度来看,有67个县(市)超过39℃,有17个县(市)超过41℃,最高泾县42.7℃,全省有21个县(市)突破历史极值。与此同时,7月23日~8月17日全省最长连续高温日数普遍达10天以上,与历史相比,全省有21个县(市)连续高温日数(日最高气温超过35℃)为同期最长。



昨天合肥下起了小雨,顿时凉快了许多。 吴晶 记者 黄洋洋/图

旱情 合肥近19个“逍遥津”喊渴

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,合肥市召开新闻发布会称,截至8月18日,合肥城区绿化受旱面积658.3万平方米,按照逍遥津公园占地520亩来算,有将近19个逍遥津都在“喊渴”。

合肥市林业和园林局局长梅国胜介绍,城区公园、道路、广场、游园等各

类绿地普遍出现旱情,其中道路绿化旱情最严重,“众多行道树出现加速落叶的现象。”

不过,记者在采访中了解到,截至8月18日,合肥每天投入各类洒水车150余辆、水泵100多台,浇水道路260余条,日浇水量达17000吨。

倡议 给小区的花草树木浇浇水吧

星报讯(记者 沈娟娟) 亲,你的小区是不是很多花草树木都耷拉了脑袋?如果是这样,在你下班后或者上班前,给它们浇浇水吧!昨日,合肥市发出抗旱保苗护绿倡议书,呼吁市民走出家门为花草树木“解渴降暑”。

如果你是临街单位或者门店,可以

积极参与到门前绿地苗木的浇水中来;如果你居住在小区,可以走出家门,积极参与“一人一棵树,一天一桶水”护绿活动,在你居住的小区内或小区周边,每天认一棵树,每天浇一桶水。

在倡议书中这样写道:这样,我们才拥有了一个风景优美、生机盎然的家园。

现场 百大商业大厦清凉送给环卫工

星报讯(田守锋 记者 李尚辉) “昨日下午3:30,百大商业大厦为正在马路上保洁的包河区环卫工人送去了毛巾、肥皂、矿泉水等防暑降温物品,并

组织大厦员工亲身体会了一下环卫工人的辛苦。昨日下午,百大商业大厦还组织10多名员工走上街头,铲除牛皮癣,亲身体会了一下环卫工作的辛苦。

高招落幕



我省高考录取率82.3% 本科录取率达44.8%

星报讯(胡雨生 张明 记者 桑红青) “我省今年各在皖招生高校共录取新生42.04万人,比2012年增加1.14万人,高考录取率达到82.3%。”昨天,省考试院副院长邬平川在接受记者采访时表示,我省今年高考录取率比去年提高了1.5个百分点,再创历史新高。

据介绍,截至昨天上午,历时48天的我省2013年普通高校毕业生录取工作顺利结束,实际共录取新生42.04万人。其中,本科共录取22.91万人,本科录取率达到44.8%,录取人数比去年增加2.21万人,增幅达到10.7%,本科录取率增加3.9个百分点。

邬平川分析说,随着高考录取率的

不断攀升,特别是在超过80%之后,高考的录取形势也发生了很大变化,其中最大的变化就是考生对院校和专业的选择性逐步增强。在录取过程中,各批次院校都呈现较为明显的分化趋势,具有地域优势、办学水平较高、专业设置适应考生需要的学校,生源普遍比较充足,一些位置偏远、办学实力不强、特色不鲜明的学校对考生缺乏吸引力,生源较为紧张。

今年录取有一个明显的变化是:近年来三本批次院校生源情况逐渐好转,今年更是自2009年以来首次没有学校降分录取,而二本批次中仍然有不少学校降分,甚至少数学校没有考生填报。这是考生对学校地域、专业选择的结果。

没有被录取考生 可通过成考或自考上大学

省考试院提醒:考生不要因家庭困难放弃上大学机会

没有被普通高校统招录取的考生还有机会上大学吗?家庭困难的考生可以通过哪些途径上大学??……昨天,我省2013年高考录取顺利收官,记者就不少考生和家长关心的问题采访了省考试院副院长邬平川。

上大学途径:可通过成考或自考圆大学梦

邬平川表示,我省2013年普通高校毕业生录取工作已经全部结束,任何学校不再进行全日制普通高等教育的录取。对于没有被录取的考生,也还有接受其他形式高等教育的机会。我省今年成人高考将于今天开始报名,2014

年1月份高等教育自学考试报名工作也已经开始,有意向的考生可以登录安徽招生考试网了解相关的详细信息。另外,已经被录取的考生要珍惜被录取的机会,注意查收录取通知书,按时到学校报到。

困难资助:可通过“绿色通道”先入学

为帮助家庭经济困难新生顺利入学、完成学业,国家和我省建立了较为完善的资助体系,主要包括国家奖学金、国家励志奖学金、国家助学金、生源地信用助学贷款、退役士兵教育资助、应征入伍服义务兵役高等学校学生学费补偿国家助学贷款代偿及学费资助、新生入学资助项目、勤工助学、学费减免等。

家庭经济困难的新生首先可通过学校开设的“绿色通道”按时报到。入校

后,学校对其家庭经济困难情况进行核实,采取不同措施给予资助。其中,解决学费、住宿费问题,以国家助学贷款为主,以国家励志奖学金等为辅;解决生活费问题,以国家助学金为主,以勤工助学等为辅。此外,国家还积极引导和鼓励社会团体、企业和个人面向高校设立奖学金、助学金,共同帮助高校家庭经济困难学生顺利入学并完成学业。建议考生要选择适合自己的资助方式,不要因为经济困难放弃上学的机会。

问题咨询:遇到问题仍可电话咨询

录取结束后如果遇到具体问题该如何咨询?对此,邬平川表示,在录取过程中,省教育招生考试院公布的四部咨询电话共接听电话18300多个,考生和家长的疑惑、反映的问题都能得到及时解决。由于今年高招录取工作结束,省教育招生考试院在录取现场设立的

信访室和咨询电话已于昨晚关闭。从8月20日开始到8月26日的工作日上班时间,广大考生和家长需要咨询相关问题可以拨打0551-63612593。8月27日开始,省教育招生考试院日常办公电话、举报电话都将正常开通。

胡雨生 张明 记者 桑红青